
Fästdon
Alla fästdon ska vara ytbehandlade med varmförzinkning Z275, enligt EN 10147, alternativt rostfria.
Spik/skruv för inte sticka ut på insida skärmar.

PLÅTAR

Krönplåt
Lackerad stålplåt enligt AMA Hus JTB.274. Kulör svart.

Detaljutförande enligt detalj på ritning K 20.0-005.

Fönsterbleck
Lackerad stålplåt enligt AMA Hus JTB.521. Kulör svart.

GLAS
Härdat glas, tjocklek minst 6 mm.

ALLMÄNNA FÖRESKRIFTER

GÄLLANDE BESTÄMMELSER OCH ANVISNINGAR
För dimensionering och utförande gäller följande bestämmelser:

EKS 10 (Boverkets föreskrifter om tillämpning av europeiska konstruktionsstandarder,
Eurokoder) BFS 2015:6

Boverkets byggregler, BBR 24 (BFS 2016:13)

DIMENSIONERANDE VINDLAST
vb 26 m/s
Terrängtyp II

GRUNDLÄGGNING
Kan utföras exempelvis med platsgjutet betongfundament, alt markankare eller liknande. Vid
berg kan förankring direkt i berg användas.

I anbud ska förutsättas att största fraktion i mark är 200 mm (sten enligt SS-EN ISO
14688-1(2002)).

För dimensioneringsberäkningar av grundläggning ska förutsättas: Friktionsjord med inre
friktionsvinkel Øk=34°, jordens tunghet 18 kN/m³.

TOLERANSER
Toleranser för vertikala infästningsstål + 5 mm, dock får avstånd mellan CL vertikala
infästningsstål inte överstiga 1230 mm.

Breddmått på skärmarna ska vara 1200 mm resp 600 mm, +0 -2,5 mm.

Vid fritt utrymme mellan infästningsstål och skärmar placeras skärmarna centriskt, med
mellanlägg mot infästningsstål.

BETONGKONSTRUKTIONER
Utförande i överensstämmelse med SS-EN 206-1 och SS 13 70 03, kontroll av utförande
enligt SS-EN 13670.

Säkerhetsklass SK2, livslängdsklass L50, kompetensklass I-U.

Betong

Betongkvalitet C30/37 med motstånd mot vatteninträngning,
utförandeklass 2, exponeringsklass XC2/XF3, vct < 0,55, Dmax 20 mm,
frostresistent ballast, luft min 5,5 %

Armering

K500B

Basmått för täckande betongskikt

UK 100 mm
vid vertikala sidor på längsgående fundament 25 mm
i övrigt 35 mm

STÅLKONSTRUKTIONER
Utförande Enligt EN 1090-2. Utförandeklass EXC2. Säkerhetsklass SK2.

Grundkontroll ska utföras enligt EN 1090-2 kap 12.

Tilläggskontroll dokumenteras och rapporteras till beställaren inklusive de fel som upptäckts
och åtgärdats. Tilläggskontroll omfattar rostskydd, stickprov av utförande + skikttjocklek.

Stålkvalitet

S355J2 enligt SS-EN 10025-2 med option 15, klass A2

Skruvar

Skruvförbandstyper: A, D

Ej förspända förband enligt SS-EN 15048-1, kvalitet 8.8 med brickor HV200

Ej förspända förband ska förses med brickor.
Ej förspända förband säkras mot lossning med körnslag.
Hålstorlek enligt regler för normalstora runda hål i SS-EN 1090-2

Samtliga fästdon ska vara varmförzinkade enligt EN ISO 10648

Svetsar

Utförande enligt kvalitetsklass B

Kälsvets a4 runt om gäller där ej annat anges.
Öppna profiler förses med ändplåt t=5 mm.

Svetsning i fält är ej tillåten.

Rostskydd

Funktionskrav på rostskyddets hållbarhet är hög (mer än 15 år)

Korrosivitetsklass C3

Förbehandlingsgrad P2 enligt SS-EN ISO 8501-3
Ytors ytråhet: Sa 2½ medium (målade komponenter)

Färgsystem (Enligt SS-EN ISO 12944-5) N3.03 (Varmförzinkning)
alternativt rostfritt stål

TRÄKONSTRUKTIONER
Utförande och kontroll enligt SS-EN 1995-1-1 kapitel 10.

Säkerhetsklass SK2. Klimatklass 3.

Virke
Kvalitetsklass G4-2. Hållfasthetsklass C14.

Allt trä ska vara tryckimpregnerat i minst klass NTR AB.
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